
reușit prin  proiectele  medievale să reabilităm  cetatea de la Soroca. 

Astăzi, sărbătorim Ziua Națională a Ambulanței. Vreau să transmit un 

salut din partea comunității. Voi merge acolo la ora 11. Sigur că 

ambulanța în ultimul an și jumătate a fost și este în acest război cu acest 

adversar invizibil, coronavirus, pandemia de coronavirus. Și știm  foarte 

bine ca acolo au fost și victime. Vreau să arăt respectul comunității că au 

fost foarte solicitați și eu zic că și-a făcut datoria mai ales în aceast an și 

jumătate. De aceea astăzi voi participa la ceremoniile de acolo și dacă e 

ziua lor, e Ziua Națională a Ambulanței, să le spunem La mulți ani. 

Mulțumesc. Dacă dvs. aveți întrebări. 

 

PÂNĂ AICI 

 

- Rep:-Cum colaborați cu actualul primar al municipiului Chișinău în 

condițiile în care dumneavoastră i-ați făcut campanie 

contracandidatului său și v-ați urcat pe scenă tot timpul? 

- Primar:- Nu cred că știți foarte bine că politica e politică, 

administrația e administrație. Sigur una este campania electoral, 

alta este administrația. Astăzi primar de drept, ca să spun așa este 

dl Ceban Cioban. Stiți că eu nu sunt un om care fac discriminări 

politice, că e de la un partid sau la altul, mie chiar mi se pare în 

ordine și văd o bună intenție a dumnealui de a aduce proiecte cât 

mai multe și de a aduce Chișinăul la un nivel de dezvoltare 

European și având în vedere faptul că avem un om care ne unește 

și aicea discutăm de Ștefan cel Mare și Sfânt care este la fel de 

apreciat, dați-mi voie să spun, de multe ori e mai apreciat la 

Chișinău decit la Suceava. Știu acest lucru, ei,  mă rog, sărbătoresc 

de fiecare data  la Zilele Orașului prima dată la ora 8 dimineață de 

acolo  se încep toate ceremoniile. Ne leagă de Ștefan cel Mare, ca 

atare, eu zic că nu avem niciun impediment  să colaborăm.  

- Rep:-Din punctul dvs.  de vedere dacă-mi permiteți dvs. ei au ce 

învăța de la dumneavoastră ca oraș, ce ați dezvoltat sau dvs. de la 

ei? 


